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【１】𝜑(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 なるとき、方程式𝜑(𝑥) + 𝜆(𝑥 − 𝛼) = 0 が λのすべての実数値に対して実根を

有するために必要且十分なる条件は 𝜑(𝑥) = 0 が実根を有し αがその間にあることなり。之を証明せ

よ。但し、a , b , c 及び αは実数とす。 

（理学部） 

【２】半径 a なる円の中心が直交軸の y 軸上を運動するとき、二直線 y = 0 及び x + y = 2a の間に挟ま

るゝ部分の面積が最大となる如き中心の位置を求む。 

（理学部） 

【３】∫
sin(2𝑛−1)𝑥

sin 𝑥
𝑑𝑥 = 𝜋 

𝜋

0
なることを証明せよ。但し n は正整数とす。 

（理学部） 

【４】𝑒−0.5 が小数点以下第三桁迄（第四桁を四捨五入して）0.607 なることを知り、その値を小数点以

下第五桁迄求めよ。但し e = 2.71828…とす。 

（工学部） 

【５】次の積分を計算せよ． 

            ∫
𝑥 cos 𝑥 sin 𝑥

(𝑎2cos2𝑥 + 𝑏2sin2𝑥)2
 𝑑𝑥 

𝜋
0

0

 

（工学部） 

【６】原点より曲線 𝑦2(𝑥 + 1) = 𝑥2(𝑥 − 1) の上の点までの距離が最も短い点の位置を求めよ。 

（工学部） 

【７】三角形 ABC に於て AB = AC なり。今 B を頂点、C を焦点とする放物線は A を過ぎると云ふ。こ

の三角形の三辺の比を求む。 

（医学部医学科） 

【８】次の展開式に於ける anの値を求む。 

  
1

1+𝑥−2𝑥2 = 1 − 𝑥 + 3𝑥2 + ⋯ + 𝑎𝑛𝑥𝑛 + ⋯ 

（医学部医学科） 

【９】sin 𝑥 + cos 𝑥 の極大極小を求む。 

（農学部） 

【10】lim
𝑥→∞

𝑥𝑛

𝑒𝑥  を求む。 

（農学部） 

【11】tan−1𝑥 を展開せよ。 

（農学部） 

【12】∫
𝑑𝑥

𝑥(𝑥2+𝑎)2 を求めよ。 

（農学部） 


